

头号“死亡贩子”落网

走私军火几乎遍及非洲,曾有运输机50架以上

维克托·阿纳托利耶维奇·布特曾是苏联一名退役少校,也是国际刑事警察组织通缉的国际军火走私头号嫌疑人。这名被称作“死亡贩子”的大军火商6日在泰国曼谷被伪装成客户的美国特工诱出,遭到逮捕。一同被捕的还有他的一名同伙。

在2005年上映的美国好莱坞影片《战争之王》中,由奥斯卡影帝尼古拉斯·凯奇主演的男主角尤里·奥洛夫的原型人物就是布特。

精心策划钓到“大鱼”

布特有“禁运克星”和“死亡贩子”之称,他和他的同伙安德鲁·苏马林在泰国首都曼谷的斯隆苏菲特酒店一同被抓获,至少有5个国家的警务人员参与了此次的抓捕行动,其中还包括两名美国毒品管制局的秘密特工。

多国警方于今年1月起就开始筹划这次抓捕行动,当时两名自称代表FARC(哥伦比亚革命武装力量)的“武装分子”与苏马林接头,表示他们要购买价值上百万美元的武器,于是苏马林与“买家”辗转于全球多个地方,其中包括荷属安的列斯群岛、丹麦及罗马尼亚等,商讨有关购买细节及流程,在“买卖双方”的一次洽谈中,两个“买家”获得了一个U盘,里面包含100枚地对空导弹及穿甲火箭发射器的相关资料及照片。

苏马林对两名“生意伙伴”说,准备工作已经差不多就绪,他们所需要的武器可以被空投至哥伦比亚,运费大约为500万美元,在此后的另一次洽谈中,已经毫无戒心的苏马林让两个“大客户”与布特通了电话,苏马林随后告诉买家中的一人,所购武器已在保加利亚。

一直都被蒙在鼓里的苏马林和布特随后兴冲冲地开始安排与这两名FARC代表“进行最后一次会谈,以敲定最终的交易时间,会谈定在了3月6日,这时两名“买家”才露出了庐山真面目,原来他们竟是来自美国毒品管制局的特工,而一直逍遥法外多年的布特终于落入法网。

美国毒品管制局及美国政府律师委员会发表的书面声明说,这两人被指控犯有为国外恐怖组织提供物质支持的罪名,犯罪期限是从去年的11月份至今年2月,如果指控罪名全部成立的话,这两人将面临至少15年的徒刑。

“触角”几乎遍布非洲大陆

现年41岁的布特多年前就被前英国外交国务大臣彼得·海因称作“死亡贩子”。



布特在泰国落网,他是好莱坞影片《战争之王》男主角的原型

海因说:布特是最大的“死亡贩子”,他从东欧,主要是保加利亚、摩尔多瓦和乌克兰到利比亚和安哥拉,构建了一条可以运送重型武器的军火走私通道。联合国已经揭露了以布特为中心由武器走私者、钻石经纪人和其他环节构成的犯罪网络。如果没有像布特这样的人,各地冲突结束的日子就不会那么遥远。”在上世纪90年代利比亚和塞拉利昂内战期间,钻石经常被用来购买走私军火。这些钻石被称作“血腥钻石”。

战乱频发的非洲是布特的重要市场。经过10余年时间经营,他的“触角”几乎遍布非洲大陆。美国和联合国资料显示,布特向非洲战乱地区走私了数量庞大的冲锋枪、榴弹发射器、子弹和其他轻、重型武器。安哥拉、喀麦隆、中非共和国、肯尼亚、利比亚、利比亚、卢旺达、塞拉利昂、南非、苏丹、乌干达等国都有布特活动的身影。而只要有钱赚,布特就会毫不犹豫地同时把武器卖给冲突双方。

资料显示,仅在1997年7月到1998年9月间,布特就向非洲出售了价值1400万美元的军火。

此外,1992年至1995年间,布特还向阿富汗出售了价值5000万美元军火,他在阿富汗的“客户”也从北方联盟变成塔利班。

拥有50架以上的运输机

布特曾在苏军多个部门服役过。他从军前的生活细节很少为人所知,甚至连他的出身地都有多种说法。

布特最早在苏联捷克斯克军事基地担任飞行员,后被送往莫斯科军事学院外语学院学习,于1991年毕业。他能流利使用俄罗斯语、乌兹别克语、英语、葡萄牙语、法语、汉语。随后,他被派往苏军在安哥拉的基地,担任翻译。1993年,基地因苏联解体而撤销。受过专业训练的布特发现:他失业了!

布特此后和同事创办了一家进出口公司,这家公司于1993年对驻索马里多国部队中的比利时士兵提供了支持。随后布特在非洲越走越远。联合国公布的一份报告说,他曾拥有超过50架飞机组成的运输机队。美国、联合国都租用过他的运输机。

布特的军火走私行为引起注意后,他在多个国家受到调查。联合国和西方国家多次对他提出指控。2002年,比利时和国际刑警组织对布特发出通缉令;2006年,美国冻结了他在美资产;联合国也对他下了旅行禁令。布特一直否认这些指控。

美联社说,布特资产上亿。他的岳父据说还是一名克格勃高官。他被捕后,俄罗斯新闻社援引俄执法部门官员的话说,俄罗斯可能提出引渡布特的要求。 新华社 中国日报

古巴新领导人一家个个都不简单

2月24日,古巴全国人民政权代表大会选举产生了新一届国家领导人,古巴前最高领导人菲德尔·卡斯特罗的亲弟弟劳尔,毫无悬念地当选为古巴国务委员会和部长会议主席。作为古巴共和国的缔造者之一和世界知名的无产阶级革命者,劳尔的传奇革命经历和创造的丰功伟绩被世人所称道,但他的家室却鲜为人知。

与亡妻一见钟情相伴48年

2007年的6月19日被古巴政府定为全国哀悼日,全国各地的政府部门、军事机构和公共场所均降半旗以示哀悼。因为前一天,被誉为“古巴共和国女英雄”的共产主义革命杰出人物、古巴共和国缔造者之一、卓越的国家领导人比尔玛·埃斯平去世,享年77岁。

1930年4月,埃斯平出生在古巴巴亚哥城的一个富有家庭。年轻的她考入了古巴奥连特省大学学习工业化学,成为古巴第一批工业化学女学士。毕业后,埃斯平曾一度前往美国波士顿的麻省理工大学攻读博士。不过,当时时代呼唤她时,她没有退缩,她放弃学业回到古巴参加革命。

埃斯平不愧被称为是古巴“地下斗争的女英雄”。回国后,她积极参与政治集会,为古巴革命四处宣传,并营救和掩护了一大批被巴蒂斯塔反动政权逮捕和监控的革命志士。1953年,埃斯平还参与了攻打蒙卡达军营的著名的“7·26运动”。行动失败后,她转入地下工作,并成为奥连特省革命领导人之一,那一年她才23岁。

也许很多人不相信一见钟情,更不相信这样的婚姻能维持长久。不过,劳尔和埃斯平就拥有这样一段美好婚姻。

1956年,埃斯平被革命组织秘密派往墨西哥,前去联络正在那里流亡的劳尔。正是在墨西哥,劳尔和埃斯平一见钟情,他们相约在革命胜利后完婚。此后不久,以卡斯罗为首的82位流亡海外的古巴革命者,被营救并秘密返回古巴开始武装斗争。

1958年,为了革命需要,埃斯平化名“德博拉”加入卡

斯特罗兄弟领导的革命武装,开展游击斗争。一年后,巴蒂斯塔独裁政权被推翻,古巴革命政府顺利成立,劳尔和埃斯平也迎来了人生中最幸福的时刻。在近半个世纪里,两人不仅在事业上相互扶持,而且在家庭生活中也体贴有加。

在劳尔担任古巴领导人期间,他曾于1997年和2005年两次访华。其中1997年,他和夫人埃斯平一起对中国进行国事访问时,埃斯平在途中突感身体不适,劳尔为此临时决定缩短行程,回国为夫人治病。这个尽显革命伉俪相互体贴的小插曲,一直被古巴人所称颂。2001年劳尔曾说:埃斯平和我有时也会争吵,但是这段婚姻维系了42年,我们希望还可以持续更长的时间。”

叛逆长女是头号性学家

劳尔夫妇一生共有3个女儿、1个儿子和8个孙子。连特省大学学习工业化学,成为古巴第一批工业化学女学士。毕业后,埃斯平曾一度前往美国波士顿的麻省理工大学攻读博士。不过,当时时代呼唤她时,她没有退缩,她放弃学业回到古巴参加革命。

长女梅利埃拉是他们4



亡妻埃斯平



长女梅利埃拉



劳尔

个孩子中名气最大的。今年45岁的梅利埃拉目前担任古巴全国性教育中心主任,是古巴头号性学家。近年来,她因为倡导性别平等和实现古巴变性人合法化,成为国际媒体追捧的宠儿。

梅利埃拉所在的性教育中心经常举办对变性人的防艾滋病辅导讲座,梅利埃拉也时常亲临现场,倾听这些人的故事。这个中心还办有一本刊物名叫《性学与社会》,刊登一些以性为主题的插图和诗文,普及防治艾滋病的知识。2007年,梅利埃拉的博士论文题目是“异性装扮癖”,她主张推动古巴将变性手术纳入政府的保健体制,并在手术后由官方核发新的身份证件。

梅利埃拉还是“第一家庭”里“头号叛逆者”。她曾不顾家族的反对,嫁给了一个意大利摄影师。她一年中的很多时间都在意大利度过。

德博拉是劳尔夫妇的二女儿。这个名字与埃斯平在打游击战时用过的化名相同,正是为了纪念埃斯平而起的。40岁的德博拉长得跟母亲埃斯平最像,虽然她本人并无惊人的业绩,但他的丈夫路易斯·阿尔贝托·罗德里格斯是古巴经济领域举足轻重的人物。

罗德里格斯目前担任古巴重要的国企海鸿集团的总裁。该集团经营着酒店、餐饮、商铺、旅行社等。据说该集团所拥有的酒店全是4星级以上,所有外宾来访古巴都住他们的酒店。此外,该集团还有很多航海、运输和商业等子公司,是纳税大户。

小孙子是个时髦青年

劳尔三女儿儿尔萨也不显山不露水,有关她的报道更是微乎其微。不过,她的公公阿方索·弗拉加·佩雷斯却是古巴资深的外交家,曾担任古巴驻多国大使、古巴驻美国华盛顿外交代表团团长、古巴外交部专职负责欧洲事务主管等职务。2006年,他还当选为亚非拉人民团结组织秘书长。

劳尔家的老四是男男孩,名叫阿雷汉德罗,从小跟随父亲出入军营,已经获得上校军衔,在古巴内政部任职。他有个儿子叫小劳尔,是劳尔8个孙子中最受疼爱的。据说,从小劳尔小时候开始,祖父无论多忙,都会抽出时间与他一起玩耍,这个习惯一直延续至今。也许出于保护的目的,古巴官方极力封锁关于小劳尔的消息。但人们还是经常会在一些重要集会上看到他的身影,因为祖父劳尔去哪里都喜欢带着他。如今小劳尔已20出头,穿着入时,前卫时尚。每次与劳尔出席活动时,他时髦的打扮在军装林立的人群中都显得有些格格不入。

世界新闻报

面对“老糊涂”,可不能糊涂

首个含GM、BDNF、LN新药专治老年痴呆

徐大爷已七十高龄,前两年就开始丢三落四,说话词不达意,也爱猜疑,送去医院诊治,接诊的医生告戒说,徐大爷患的是老年痴呆,若不治疗,病情会越来越重。07年4月,徐大爷开始服用龙升口服液,服用快3个月时,做事情有板有眼,记忆力也增强了。连续服用到现在,徐大爷像完全换了个人样,喜欢与人唠叨家常了,还充当成老伴买菜时的记录簿了。

在许多老人眼里,人一旦上了年纪,不免犯点老糊涂,就随之任之,不管不问。事实上,“老糊涂”往往是老年痴呆疾病的临床症状表现,是一种严重的智力致残症,主要表现为记忆、感觉、运动、思维机能等日常生活能力及语言能力的损害,所以面对“老糊涂”,家人一定不能糊涂,并及时带老人到医院诊疗。

传统治疗老年痴呆主要针对血管或使用促进神经细胞代谢的药物,这些药物只具有扩张血管、脑代谢赋活,改善脑血流量状态的作用。

由我国自行研制的促进神经修复和再生新药——龙升口服液,它有效解决了这一难题。该药内含丰富的能修复受损神经的特效物质层粘蛋白(LN)、神经节苷脂(GM)、脑源性神经生长因子(BDNF),它们分子量小,能顺利透过血脑屏障,多物质联合,全面、快速修复受损的脑神经细胞,并能降解脂褐素的积累,降低脂褐素在脑血管和脑细胞上的堆积,从而达到延缓神经细胞衰老的目的,从根本上治疗老年痴呆。

咨询 025-83603076 0516-80982655
热线 0510-82707219 0512-61250731

“超微光子冲击技术”突破包膜屏障,全面消除各种前列腺疾病 前列腺疾病不再是顽症

前列腺疾病在我国男性公民中是多发病,高发病,发病率高居第一位,主要表现为尿频、尿急、尿痛、排尿困难、尿不尽、尿道滴白、会阴部坠胀不适等症状。

因为传统微波、射频、电融、电解术、注射等疗法效果都不理想,疾病反反复复,久治不愈,患者深受折磨,有的患者甚至并发前列腺癌,危及生命。

2006年“超微光子冲击”技术在临床中应用治疗前列腺疾病,立即在美国德州州中心医院、美国加州大学附属医院、国立医院引起强烈轰动,它凝聚着世界近百位科学家、教授十年的心血。问世仅一年多,就使众多患者彻底摆脱了前列腺疾病的折磨。

传统的引进后,神奇的疗效立即在患者中引起轰动,对传统疗法无效及后遗症患者能取得其它疗法无可替代的良好疗效,成为众多前列腺患者一次性摆脱痛苦福音。适合各年龄段患者,无痛苦,随治随走。独特的不住院、不开刀、不注射、不电灼、电切、不插管等优点,完全符合世界卫生组织(WHO)极力推广的微创、无创、非介入治疗模式。

包皮过长、包茎、男性整形:独家采用国内先进的XOMD微创美体新技术,并结合离子光导系统治疗设备,自动矫正治疗,达到理想和所期望的状态,明显提高生活质量。

阳痿、早泄:著名专家亲诊,运用传统中医与养生、养性结合,独创“益肾复阳疗法”专业治疗各种阳痿、早泄。所有治疗费优惠50%!

“超微光子冲击技术”专治各种慢性前列腺炎、增生、肥大,能取得其它方法无法达到的效果,因为采用了高级电脑芯片与世界稀有的90ST-90Tβ材料合成后,经过计算机数字化处理,能放射强烈的电离效应与光子冲击波,穿透力增强12倍,直接穿透包膜屏障,直接破坏和抑制增生组织,每秒钟能杀灭病原体数十万个,同时产生强烈的生化压强电磁场,快速清除致病原,消除增生,使炎症消退,尿道通畅,达到治疗目的,该技术

南京金陵康复医院
诊疗科目:外科 前列腺 热线:025-83346293
地址:南京中山北路307-1号,南京政治学院对面
交通:乘13、16、31、32、34、100、151路萨家湾站下